

## खान-पान में गंदी मिलावट के खिलाफ योगी सरकार सख्त ढाबा-होटल में मालिक का नाम जरूरी

लखनऊ, एजेंसी। उत्तर प्रदेश के मुख्यमंत्री योगी आदित्यनाथ जी ने आज यहां अपने सरकारी आवास पर आहूत एक उच्चस्तरीय बैठक में खाद्य सुरक्षा एवं औषधि प्रशासन विभाग के कार्या की समीक्षा की। मुख्यमंत्री जी ने कहा कि हाल के दिनों में देश के विभिन्न क्षेत्रों में जूस, दाल और रोटी जैसी खान-पान ■ शेष पेज 04 पर **ढाबा/होटलों/रेस्टोरेंट्स आदि खान-पान के प्रतिष्ठानों में सीसीटीवी कैमरों की व्यवस्था होनी चाहिए**

## सपा के लोग बिना अपराध किये रह नहीं सकते: भाजपा देवरिया, एजेंसी।

उत्तर प्रदेश के कुशीनगर में जाली नोट का कारोबार के कारोबार में समाजवादी पार्टी (सपा) लोहावा गंधी के राष्ट्रीय सचिव रफी खान उर्फ बबलू का नाम आने के बाद भारतीय जनता पार्टी (भाजपा) के प्रदेश प्रवक्ता एस एन सिंह ने तर्ज कसा कि सपा के लोग बिना अपराध किये रह नहीं सकते श्री सिंह ने मंगलवार को युनीवर्सिटी से कहा कि जिस तरह से सपा का एक बड़ा नेता जाली नोट के कारोबार में गिरफ्तार हुआ है, तो अब प्रदेश की जनता पूछ रही है कि क्या सपा अपराध की पाठशाला बन गई है। दुष्कर्म और होने वाले अपराधों में अधिकांश में सपा के लोगों का नाम आ रहा है। चाहे वह अयोध्या, कन्नौज में दुष्कर्म की घटना हो प्रदेश में लूट आदि की घटना हो।

## बाराबंकी का लखनऊ जैसा होगा विकास: योगी

लखनऊ/बाराबंकी, एजेंसी। मुख्यमंत्री योगी आदित्यनाथ जी ने कहा कि पं० दीन दयाल उपाध्याय अन्त्योदय के प्रणेता थे। उनका कहना था कि आर्थिक उन्नति और प्रगति का मापन समाज के ऊंचे पावदान पर खड़े व्यक्ति से नहीं, बल्कि अन्तिम पावदान पर खड़े व्यक्ति से किया जाना चाहिए। पं० दीन दयाल उपाध्याय ने हर हाथ को काम, हर खेत को पानी का उद्वोध किया था। आज गरीब, गंव, किसान, महिलाएं एवं शासन की योजनाओं का लाभ समाज के हर एक तबके तक पहुंचाना सभी राजनीतिक दलों के एजेण्डे का हिस्सा बना है। स्वतंत्र भारत में इनके सबसे बड़े प्रवक्ता पं० दीन दयाल उपाध्याय थे। मुख्यमंत्री जी



मुख्यमंत्री ने बाराबंकी में पं० दीन दयाल उपाध्याय की प्रतिमा का अनावरण किया

आज जनपद बाराबंकी के विजय उद्यान में पं० दीन दयाल उपाध्याय की जयन्ती को पूर्ण संध्या पर उनकी प्रतिमा का अनावरण करने के उपरांत राजकीय इण्टर कॉलेज में आयोजित कार्यक्रम में अपने विचार व्यक्त कर रहे थे। इससे पूर्व, उन्होंने पं० दीन दयाल उपाध्याय के जीवन पर आधारित प्रदर्शनी का उद्घाटन कर उसका अवलोकन भी किया। मुख्यमंत्री जी ने कहा कि स्वतंत्र भारत में भारतीय राजनीति के एक नये सितारे के रूप में पं० दीन दयाल उपाध्याय ने पहले

आने वाले समय में प्रदेश के 10 लाख युवाओं को मुख्यमंत्री युवा उद्यमी विकास अभियान से जोड़ने जा रहे

राष्ट्रीय स्वयं सेवक संघ तथा उसके बाद जनसंघ के माध्यम से भारतीय राजनीति में प्रवेश किया। उन्होंने तत्कालीन सामाजिक, आर्थिक और राजनीतिक व्यवस्था के बारे में जो विचार व्यक्त किये थे, उनकी प्रासंगिकता आज भी भारत और वैश्विक समुदाय को देखने को मिल रही है। आज जनपद बाराबंकी के विजय उद्यान में पण्डित जी की जयन्ती के एक दिन पूर्व उनकी भव्य ■ शेष पेज 03 पर

### स्वास खबर

#### 5 वर्ष की मासूम बच्ची से दुष्कर्म, अस्पताल में भर्ती

हरदा। मध्यप्रदेश के हरदा जिले के छिगावन थाना क्षेत्र में पांच वर्ष की एक मासूम बालिका से दुष्कर्म किए जाने का मामला सामने आया है। नदी किनारे बहलावत हालत में मिली बच्ची को समीप के अस्पताल में भर्ती कराया गया है, जहां उसका उपचार किया जा रहा है पुलिस सूत्रों के अनुसार जिले के छिगावन थाना क्षेत्र में आरोपी युवक मासूम बालिका को कुकुरों दिलाने के बहाने बहलवाया पुसला कर कल शाम पास के नदी किनारे ले गया और इस वारदात की अंजाम दिया। वारदात के बाद आरोपी वहां से फरार हो गया। पुलिस ने आरोपी के विरुद्ध परिजनों की शिकायत के आधार पर मामला दर्ज कर उसको गिरफ्तार करने का प्रयास किया है।

#### बाराबंकी में स्कूल की छत से कूदकर छात्र ने जान दी

कोटी (बाराबंकी)। कक्षा 12 में पढ़ने वाली छात्र ने मंगलवार को स्कूल की दूसरी मंजिल की छत से छलांग लगा दी। स्कूल प्रबंधन की सूचना पर पहुंचे परिजन लहलुहान छात्र को लेकर सीएचसी पहुंचे। वहां से उसे लखनऊ के लोहिया अस्पताल रेफर कर दिया गया। वहां इलाज के दौरान उसकी मौत हो गई कोटी थाना क्षेत्र के कस्बे के निवासी दीपक मिश्रा की पुत्री वैष्णवी मिश्रा (17) बाल विकास विद्या मॉडर इंटर कॉलेज कोटी में कक्षा 12 की छात्रा थी। वह मंगलवार को सुबह आठ बजे स्कूल आई। सहपाठी छात्रा से मिलकर उसने बताया कि घर पर मम्मी-पापा ने उसे बहुत डांटा है। इसके बाद सभी बच्चे क्लास रूम में बैठ गए एकरोब नौ बजे अचानक छात्रा वैष्णवी स्कूल की दूसरी मंजिल की छत पर पहुंची और उसने चहारदीवारी के ऊपर चढ़कर स्कूल के सामने वाले हिस्से की तरफ छलांग लगा दी।

#### रियायती दर पर प्याज बेचेगी सरकार

नई दिल्ली। त्योंहारे से पहले प्याज की बढ़ती कीमतों को नियंत्रित करने के लिए केंद्र सरकार ने प्रयास तेज कर दिए हैं। इसके तहत बफर स्टॉक से प्याज की बिक्री बढ़ा दी है। देशभर में 35 रुपये प्रति किलोग्राम की रियायती दर पर प्याज की खुदरा बिक्री की जाएगी। उन शहरों पर ध्यान अधिक दिया जाएगा, जहां कीमतें राष्ट्रीय औसत से अधिक हैं। उपभोक्ता मामलों की सचिव निधि खरे ने सोमवार को बताया कि केंद्र ने दिल्ली और अन्य प्रमुख शहरों के थोक बाजारों में अपने बफर स्टॉक से प्याज उतारना शुरू कर दिया है। सरकार की योजना पूरे देश में सफ़िडी वाले प्याज की खुदरा बिक्री की है।

## एक और रेल हादसा!

### पश्चिम बंगाल में मालगाड़ी के 6 डिब्बे पटरी से उतरे, कोई हताहत नहीं

कोलकाता, एजेंसी।

पश्चिम बंगाल के अलीपुरझार जिले में न्यू मयनागुड़ी स्टेशन के पास मंगलवार सुबह एक मालगाड़ी के छह डिब्बे पटरी से उतर गए। मालगाड़ी खाली थी, इस घटना में किसी के हताहत होने की खबर सामने नहीं आई है। ट्रेन के पटरी से उतरने के बाद रेल सेवाओं में किसी तरह की बाधा उत्पन्न होने की खबर नहीं है।



बिहार जा रही महाबोधि एक्सप्रेस ट्रेन पर पथराव का खंडन प्रयागराज, एजेंसी।

नई दिल्ली से बिहार के गया जा रही महाबोधि एक्सप्रेस ट्रेन पर अरराजक तत्वों द्वारा सोमवार रात पथराव में कई यात्रियों के घायल होने की खबर सामने आई है। इस तथ्य की कोई घटना प्रयागराज मंडल में नहीं हुई है इन्होंने बताया कि मुख्य जनसंपर्क अधिकारी शशिकांत त्रिपाठी ने बताया कि कुछ मीडिया समूह द्वारा चलाई जा रही महाबोधि एक्सप्रेस पर पथराव से कई यात्रियों के घायल होने की सूचना गलत है। इस तथ्य की कोई घटना प्रयागराज मंडल में नहीं हुई है इन्होंने बताया कि सोमवार ■ शेष पेज 04 पर

## समाज की आधार शक्ति है अन्य पिछड़ वर्ग: योगी



लखनऊ, एजेंसी।

मुख्यमंत्री योगी आदित्यनाथ जी ने आज यहां अपने सरकारी आवास पर उत्तर प्रदेश राज्य पिछड़ा वर्ग आयोग के नवनिर्वाचित अध्यक्ष, उपाध्यक्ष द्वय और सदस्यगण के साथ बैठक की। उन्होंने कहा कि विगत साढ़े 07 वर्षों में सरकार द्वारा किये जा रहे प्रयासों से अन्य पिछड़ा वर्ग समाज को मुख्य धारा में स्थान मिला है। ओ0डी0ओ0पी0 और विश्वकर्मा श्रम सम्मान जैसी योजनाओं के केन्द्र में

#### वर्तमान सरकार में ओबीसी समाज को मिल रहा पूरा लाभ: मुख्यमंत्री

#### जनपदीय भ्रमण के दौरान समाज के लोगों से संवाद करे उप्र पिछड़ा वर्ग आयोग, आशाओं-अपेक्षाओं से सरकार को भी कराए अवगत: मुख्यमंत्री

लाभ नहीं मिल सका है, तो उनके लिए आयोग द्वारा संस्तुति भी की जानी चाहिए। उन्होंने कहा कि पूर्ववर्ती सरकारों के सापेक्ष वर्तमान सरकार के कार्यक्रमों में सरकारी नौकरियों के लिए हुई चयन प्रक्रिया में ओ0बी0सी0 समाज के युवाओं को सर्वाधिक हिस्सेदारी मिली है। मुख्यमंत्री जी ने आयोग ■ शेष पेज 04 पर

ओ0बी0सी0 समाज ही है। सरकार की लाभाधारक योजनाएं अथवा आरक्षण जैसे संवैधानिक अधिकारों का लाभ, वर्तमान सरकार में ओ0बी0सी0 समाज पूरा लाभ प्राप्त कर रहा है। मुख्यमंत्री जी ने कहा कि आयोग के पदाधिकारियों को जनपदीय प्रवास के दौरान सरकार के प्रयासों/कार्यक्रमों के बारे में समाज से संवाद करना चाहिए। वहां से प्राप्त फीडबैक से मुख्यमंत्री कार्यालय को अवगत कराया जाना अपेक्षित है। यदि कतिपय कारणों से किसी को योजना का

## एयूम में मोदी ने दुनिया को दिया शांति और विकास का नया मंत्र

### सफलता युद्ध में नहीं, एकता में है: मोदी

संयुक्त राष्ट्र, एजेंसी।

प्रधानमंत्री नरेन्द्र मोदी ने वैश्विक चुनौतियों के समाधान के लिए वैश्विक महत्वाकांक्षा के आधार पर ही सामूहिक कदम तय करने पर बल देते हुए कहा है कि पूरी मानवता के हितों की रक्षा एवं वैश्विक समृद्धि एवं कल्याण के लिए भारत पूरी प्रतिबद्धता से काम करता रहेगा। श्री मोदी ने संयुक्त राष्ट्र महासभा में भविष्य के लिए आयोजित शिखर-सम्मेलन को संबोधित करते हुए यह बात कही प्रधानमंत्री ने विश्व समुदाय का



मोदी ने की जैल्सकी से मुलाकात

दुनिया के सबसे बड़े लोकतंत्र भारत और 140 करोड़ देशवासियों की ओर से अभिवादन ■ शेष पेज 03 पर

#### देवरिया में भाजपाइयों ने फुंका राहुल गाँधी का पुतला देवरिया, एजेंसी।

ओबीसी आरक्षण के खिलाफ कांग्रेस सांसद राहुल गांधी के बयान से नाराज भारतीय जनता पार्टी (भाजपा) के कार्यकर्ताओं ने मंगलवार को यहां श्री गांधी का पुतला दहन कर अपना विरोध प्रकट किया। भाजपा जिलाध्यक्ष भूपेंद्र सिंह के नेतृत्व में पिछड़ा मोर्चा के जिलाध्यक्ष गोविंद चौंसिया ने भारी संख्या में कार्यकर्ताओं के साथ सुभाष चौक पर नेता विपक्ष राहुल गांधी का पुतला दहन किया। इस दौरान जिलाध्यक्ष श्री सिंह ने कहा कि पिछड़ा समाज के प्रति कांग्रेस और गांधी परिवार सदैव अहित करती रही है। उसी परम्परा को राहुल गांधी ने विदेश में जाकर ओबीसी आरक्षण के खिलाफ जो बयानबाजी की है।

## नारी शक्ति वंदन अधिनियम को जमीन पर उतारे महिला आयोग

लखनऊ, एजेंसी।

मुख्यमंत्री योगी आदित्यनाथ जी ने नवगठित उत्तर प्रदेश महिला आयोग को बड़ी जिम्मेदारी दी है। उन्होंने कहा कि देश में अतिशीघ्र नारी शक्ति वंदन अधिनियम प्रभावी होने जा रहा है। इसके माध्यम से लोकसभा और राज्य विधानसभाओं की कुल सदियों में से एक तिहाई सीटें महिलाओं के लिए आरक्षित की जाएंगी। प्रदेश की महिलाओं को इसका वास्तविक लाभ मिल सके, इसके लिए उनमें नेतृत्व क्षमता विकास के लिए विशेष प्रयास किये जाने आवश्यक हैं। महिला हितों के संरक्षण तथा उनके कल्याण में राज्य महिला आयोग की महत्वपूर्ण भूमिका है। राज्य महिला आयोग इसके लिए वित्तृत कार्यक्रम तैयार करे। मुख्यमंत्री जी आज यहां अपने सरकारी आवास पर नवगठित राज्य महिला आयोग का अध्यक्ष, उपाध्यक्षों और सदस्यों सहित सभी पदाधिकारियों के साथ विशेष बैठक में अपने विचार व्यक्त कर रहे थे। उन्होंने



आयोग इसके लिए वित्तृत कार्यक्रम तैयार करे।

राज्य महिला आयोग के गठन के उद्देश्यों, दायित्वों, अधिकारों पर चर्चा की और आवश्यक दिशा-निर्देश दिए। मुख्यमंत्री जी ने कहा कि राज्य सरकार द्वारा महिलाओं व बेटियों की सुरक्षा और उनके विकास के लिए अनेक प्रयास किए जा रहे हैं। सरकार द्वारा महिलाओं के हित में अनेक योजनाओं का संचालन किया जा रहा है। महिलाओं की सहायता के लिए विशेष हेल्पलाइन नम्बर जारी किए गए हैं। इसके सकारात्मक परिणाम देखने को मिल रहे हैं। आयोग की पदाधिकारियों को जनपदीय प्रवास के दौरान इन प्रयासों व कार्यक्रमों के बारे में स्थानीय महिलाओं

से संवाद करना चाहिए। वहां से प्राप्त फीडबैक से मुख्यमंत्री कार्यालय को अवगत कराया जाना अपेक्षित है। यदि कतिपय कारणों से किसी महिला को लाभ नहीं मिल सका है, तो उनके लिए आयोग द्वारा संस्तुति भी की जानी चाहिए। ■ शेष पेज 04 पर

## कांग्रेस पर फिर बरसी माया!

### खल-कपट वाली है राहुल गांधी की आरक्षण नीति

राहुल गांधी की एएससी-एएसटी और ओबीसी पर आरक्षण नीति देगली : मायावती

#### सता संकेत संवादादात दीपक विमल।

बहुजन समाज पार्टी (बसपा) की सुप्रीमो मायावती कांग्रेस नेता राहुल गांधी पर लगातार हमलावत हैं। उन्होंने कहा कि कांग्रेस और राहुल गांधी को एससी-एसटी और ओबीसी आरक्षण नीति स्पष्ट नहीं, बल्कि देगली एवं खल कपट की है। बसपा प्रमुख मायावती ने

मंगलवार को सोशल मीडिया प्लेटफॉर्म एक्स पर एक पोस्ट में कहा, कांग्रेस व राहुल गांधी की एससी/एसटी/ओबीसी आरक्षण नीति स्पष्ट नहीं बल्कि देगली एवं खल कपट की है। अपने देश में इनके वोट के लिए ये आरक्षण का समर्थन व इसे 50 प्रतिशत से ऊपर बढ़ाने की वकालत तथा विदेश में जाकर इनके ■ शेष पेज 04 पर

अपने देश में इनके वोट के लिए ये आरक्षण का समर्थन व इसे 50 प्रतिशत से ऊपर बढ़ाने की वकालत तथा विदेश में जाकर इनके ■ शेष पेज 04 पर

#### राहुल गांधी की एएससी-एएसटी और ओबीसी पर आरक्षण नीति देगली : मायावती



## लेबनान में हिजबुल्लाह के 1600 ठिकाने तबाह कर बोला इजरायल

### अभी बस ट्रेलर दिखाया



तेल अवीव, एजेंसी।

इजरायल डिफेंस फोर्स (आईडीएफ) ने लेबनान में भीषण हवाई हमले किए हैं।

इजरायली फौज ने दक्षिणी लेबनान और बेका घाटी सहित देशभर में करीब 1,600 साइटों की निशाना बनाया है। ये हालिया वर्षों का इजरायल का लेबनान

#### हम अभी हजारों और हमले कर सकते हैं: इजरायल

पर सबसे बड़ा हमला है। इजरायल ने उन जगहों को हिजबुल्लाह का गढ़ बताया है, जहां उसकी सेना ने बमबारी की है। लेबनान के स्वास्थ्य मंत्रालय ने इन स्टूडेंट्स को 1990 के गृहयुद्ध के बाद से देश पर सबसे घातक हमला कहा है। इन हमलों में लेबनान में 492 लोगों के मारे जाने की पुष्टि हो चुकी है, वहीं 1600 से ज्यादा लोग घायल हैं। वहीं इजरायल ने कहा है कि वह हमलों को और बढ़ाएगा। वायनेटन्यूज के मुताबिक, आईडीएफ ने ■ शेष पेज 03 पर





